KEénbH
OVBaH YrroBown ¢ Tymobon
MHCTpyKuUKMa no coopke

NHCTPYKLUMA NO 3KCNyaTauum u yxoay
3a MArKon mebenbto 40CTyNHa
Ha oduLUManbHOM canTe pabpurKM NO CCbiNKe:
https://homecollection.com.ru/instrukcia

hy A0
B
|il.




KOMMMEeKTHOCTb

ALy

|

0

oonT

warba
8
14wr.

oont

oonTt
IV M8x30 M8x50

M8x35 bonTa
4T

14wr.

2WrT.

@




,D,I/IBaH YHUBEPCarneH no HanpaseneHnto yrra,
B MHCTPYKUUN NIJTOXKEH NOPAAOK C60pKM JieBOro yrna!

neBbIn YroJ npaBbIn Yrors

Gedly &2

Cbopka anBaHa

CTOMop neBbIn 6ont M8x35 6onT M8x50  cTomop npaBbil
o6ont M8x30 konnayok 6onta M8 wariba 8 6onTt M8x30

G |
o .\

L7

OTKpyTUTL I

TPaHCMNOPTUPOBOYHYIO
naHerb.







	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

